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【アンケート概要】
2024年4月～5月末にかけて実施されたGPS-Academicのアンケートに大学独自の新入生アンケートを組込み実施。
学部1年生1000名のうち927名が受検したため回答率は92.7％であり、ほぼ1年生の実態を表す結果といえる。各項目
は必須回答ではないため、項目によって回答者数にばらつきがある。必要に応じて実数表記またはパーセント表記と
している。基本的に全ての設問において一択式。他大学全国平均と比較可能なものはレファレンスラインを追加して
いる。

【全体を通して見える傾向】
・学びたい学問分野があること、特徴的なカリキュラム、キャンパスや学生の雰囲気に魅力を感じているのが本学の
特徴。学び方については、入学後すぐ専門的な学びができる、または入学後にじっくり専門を選ぶことができる、
などの各学部ごとの特徴が魅力として捉えられている。勉強の次に力を入れたいことが「人との交流」であること
も本学の特徴。

・教育への期待度・納得度が全国と同様に非常に高く、特に入学納得度は全国平均を上回る。
・66.8％の新入生が、大学の点検・改善活動への参画に「やや関心がある」「大変関心がある」と回答している。
・大学志望時期は国内学生と留学生とで大きく異なる。
・５つのDPの入学時能力実感は、「やや身についている」を選ぶ傾向が強く、入学時点でも一定身についていると
いう認識の学生がいずれのDPも7－8割。

・学生生活に対する不安は「授業についていけるか」が最も強い。
・全体の4.6％（全国と比較すると低い）の新入生が、退学または他大学受験を検討していると回答しており、その
対象者については2024年度第3回大学運営会議で学部別の対応を各学部長に依頼済。

・大学のイメージを表すキーワードとしては「自由」が最も大きく表示され、「留学生」含め「多様で個性ある学
生」、「教員との距離が近い・優しい」といったイメージを持っており、キャンパス環境についても全体を通して
非常にポジティブなイメージを持っている。
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13-1. 新入生にとっての大学イメージ
「京都精華大学に対してどのようなイメージを持っていますか？」（自由記述） ※詳細は自由記述結果参照

青＝名詞 赤＝動詞 緑＝形容詞
文字の大きさ＝単語の重要度
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※ユーザーローカルAIテキストマイニングによる分析
（ https://textmining.userlocal.jp/ ） 



13-2. 新入生にとっての大学イメージ(共起キーワード）
「京都精華大学に対してどのようなイメージを持っていますか？」（自由記述）※詳細は自由記述結果参照

文章中に出現する単語の出現ハタ゚ーンが
似たものを線て結゙んた図゙です。出現数が
多い語ほと大゙きく、また共起の程度は強
い方から順に太い実線 > 細い実線 > 破線
で描画されます。

※ユーザーローカルAIテキストマイニングによる分析
（ https://textmining.userlocal.jp/ ） 
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